Ata da 398ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 
Gestão 2012/2015
Data: 03/12/2012. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.
2. Informes (40 minutos):
2.1. Diretoria Executiva: Zulma informa que o PCC da PM Florianópolis foi rejeitado pela Procuradoria Geral do Município, o que significa que o mesmo não será encaminhado para a Câmara de Vereadores. Renato Polli relata que participou, com as Jornalistas Camila e Carla e o Advogado Erial de Haro, do 4º Encontro de Assessores de Comunicação das Entidades Médicas ocorrido em Curitiba nos dias 29 e 30 de novembro. Informa ainda que a palestra proferida pelo advogado do SIMESC Erial de Haro (O erro médico visto pela imprensa e sociedade) teve grande repercussão positiva. Reforçou ainda que a parceria entre as assessorias jurídica e de imprensa foi muito comentada e elogiada. Sonia relata reuniões ocorridas com Formandos de Medicina da UFSC, UNISUL/Palhoça, UNIVILLE, UNISUL/Tubarão, UNOESC e UNIVALI. Eliane informa que o SIMESC tem novo sócio vitalício o Dr. Paulo Gauland de Tubarão. Informa também sua participação junto com Cyro no evento da Academia de Medicina “Novos Acadêmicos” no dia 30 de novembro. Cyro faz relato da situação atual na greve dos servidores. O COSEMESC tentou intervenção no sentido de favorecer a volta as negociações tendo na última quarta feira recebido na Sede do SIMESC, juntamente com César, Aguinel e Tanaro o Exmo Sr. Secretario de Estado da Saúde Dalmo Claro de Oliveira e o Presidente do SINDSAUDE Sr. Pedro Paulo das Chagas, para elaboração de Termo de Compromisso de Dialogo entre as partes, no entanto, na reunião de quinta feira realizada para ratificar o documento somente compareceram os representantes dos trabalhadores, tendo a SES informado que o “negociador do governo” não concordou e não negocia sem o término do movimento grevista. Decidido pela D.E. pela realização de um informativo aos médicos, da tentativa realizada pelo COSEMESC e das causas do insucesso. Cyro participou com César, Zulma de encontro em Balneário Camboriú para tratar dos desdobramentos na relação conflituosa com a Prefeitura Municipal daquele Município. Passada a eleição e com o Prefeito reeleito, se aguarda que o novo Secretário de Saúde possa conduzir com habilidade o desfecho da questão. Cyro faz relato de situação extremamente grave da UPA de Joinville, informado o CREMESC e aguardam-se providências daquela entidade. Dimitri participou da formatura dos residentes do Hospital Governador Celso Ramos; Também foi enviado o segundo boletim eletrônico aos médicos residentes.
2.2. Plantão de Diretoria: Juliana recebeu questionamento de médica vinculada a PM de Blumenau relatando ameaça de não recebimento de remuneração de férias. A mesma foi orientada que é necessário que o fato ocorra para que se possa tomar as providências necessárias. Miriam assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Roman refere estar recebendo relatórios trimestrais, inclusive em algumas regionais de atualização dos meses de outubro e novembro, o que não exclui a necessidade de apresentação do trimestre de out/nov/dez até o dia 10 de janeiro.
3. Ordem do Dia: 
3.1. Eventos 7/8 dezembro 2012: DRs Confirmadas: Funcionária Juliana informa não ter confirmação das DRs de São Bento do Sul e Xanxerê. Ata da AGO será realizada por Zulma. Relatórios de atividades da DE/DRs foi apresentado por Roman e discutido com diretores da DE se definindo por não apresentação dos relatórios incompletos. Prestação de Contas: Zulma refere que cinco regionais ainda não enviaram relatório de prestação de contas. Previsão Orçamentária para 2013: Zulma apresentou aos Diretores da DE a planilha de despesas previstas que será apresentada na AGO; os Diretores presentes se manifestaram sobre o valor do reajuste da mensalidade, bem como alguns Diretores das Regionais já haviam se posicionado por meio eletrônico após solicitação encaminhada pela DE. Prevalece a idéia de que o reajuste da mensalidade deve atingir valores que “não apequenem as ações do SIMESC”, no entanto, paradoxalmente, não devemos onerar muito nossos filiados. Os valores sugeridos serão apresentados na AGO. Marcelo solicita inclusão de previsão de despesa para software e sistema de vídeo conferência e Sonia estimou os valores necessário para auxilio aos centro acadêmicos e acadêmicos de medicina. Reunião de Diretoria Plena: Definido pela leitura da ata de 25 de agosto, formato das apresentações da executiva e das regionais. Eliane comenta sobre coquetel pós AGO e jantar de sábado à noite, com homenagem aos vitalícios.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Dia 10 não haverá reunião e no dia 17 será discutido o Boletim Médico e serão avaliadas a AGO e RDP.
5. Assuntos informais: Zulma solicita apoio a projeto de Renato Polli para fornecimento de sacolas natalinas aos “filhos da rua”.
                                                                             Florianópolis, 03 de dezembro de 2012.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretário Geral da D.E. do SIMESC)
